

Αρ. Πρωτ. 1594

Αθήνα, 02/05/2014

ΨΗΦΙΣΜΑ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΡΙΑΣ - ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ στη Wind
ΟΛΓΑΣ ΚΟΛΙΟΥΣΗ**

Στις 14 Ιουλίου 2009 το σωματείο της Wind πραγματοποιεί την πρώτη του απεργία. Βασικά αιτήματα: Να μη δοθεί το τμήμα τηλεφωνικού καταλόγου σε εργολάβο, η κατάργηση των ελαστικών μορφών εργασίας. Σημαντικό ρόλο στην οργάνωση και επιτυχία της απεργίας έπαιξε η συνάδελφος και τωρινή αντιπρόεδρος του κλαδικού συνδικάτου ΣΕΤΗΠ, συμβασιούχος τότε στο 1260, Κατερίνα Τζίμα. Η διοίκηση, τρομοκρατημένη από την αποφασιστικότητα των συναδέλφων και την επιτυχία της απεργίας, απέλυσε την Κατερίνα.

Η αντίδραση τόσο του επιχειρησιακού ΠΑΣΕΤΙΜ όσο και του κλαδικού σωματείου ΣΕΤΗΠ ήταν άμεση με αποφάσεις, κοινή παράσταση διαμαρτυρίας. Σε μαζική κινητοποίηση στο κτήριο στην Λεωφόρο Αθηνών ενάντια στην απόλυση, η διοίκηση μη μπορώντας να «ανεχτεί» την πρωτοπόρα συνδικαλιστική δράση, προχώρησε και σε δεύτερη απόλυση της συναδέλφου - συνδικαλίστριας εκλεγμένης στο ΔΣ του ΠΑΣΕΤΙΜ Ολγας Κολιούση.

Τι και αν πέρασαν σχεδόν πέντε χρόνια από το καλοκαίρι του 2009, η διοίκηση ακόμα δεν μπορεί να ξεπεράσει το γεγονός ότι αναγκάστηκε να επαναπροσλάβει την Όλγα. Και μάλιστα στις 3 Σεπτέμβρη 2009 ημέρα πανελλαδικής απεργίας στην Wind. Απεργίας που ήρθε σε αποκορύφωμα μεγαλειωδών κινητοποιήσεων σε όλη την Ελλάδα και παγκόσμιου κύματος συμπαράστασης. Αυτό φοβούνται οι διοικήσεις: την οργάνωση, την αποφασιστικότητα των εργαζόμενων. Ξέρουν πολύ καλά ότι η μαζική αντίσταση σπάει την εργοδοτική τρομοκρατία, μπορεί να βάλει φρένο στα σχέδια τους. **Η επαναπρόσληψη της Όλγας είναι νίκη όλων των εργαζόμενων στη Wind, όλων των εργαζόμενων του κλάδου.**

Γι' αυτό 5 χρόνια μετά επιτίθεται ξανά με νέο γύρο ποινικών διώξεων ενάντια στην συνάδελφο. Η μήνυση που ξέθαψε από τα συρτάρια της η εργοδοσία και η αστική Δικαιοσύνη αφορά ακριβώς την αγωνιστική της δράση, τη συμμετοχή της σε κινητοποιήσεις ενάντια σε απολύσεις το καλοκαίρι του 2009.

Δε δειλιάζουμε, απαντούμε αγωνιστικά, γραφόμεστε στα σωματεία μας. Δίνουμε απάντηση με την οργάνωση του αγώνα μας ενάντια στη σφοδρή επίθεση που δέχεται το σύνολο των εργαζομένων, ενάντια στην κατάργηση των συμβάσεων. Καλούμε και όλα τα σωματεία μέλη μας, όλους τους εργαζόμενους να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους.

Το Δ.Σ.